

Cement GRC Planter Pots Style Ancients Frost Resistant Character Suitable For Outdoor Durable

Basic Information

• Place of Origin: China QUANGUI • Brand Name: • Certification: ISO9001, CE,SGS Model Number: QG-C221 • Minimum Order 10set Quantity: USD108/set • Price: • Packaging Details: Strong wooden case • Delivery Time: 30 days for a 40HQ container • Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance • Supply Ability: 300set/month



Product Specification

Color:	Customed
Shape:	Quadrate
• Sample Time:	7days
• Material:	Cement
Frost Resistant:	Character
• Feature:	Durable, Waterproof And Fireproof,
• Finishing:	Hand Carved
• Usage:	Indoor Outdoor Garden
Highlight:	Outdoor GRC Planter Pots, Durable GRC Planter Pots,
	Frost Resistant GRC Planter Pots

Product Description:

The GRC Planter Pots are a versatile and stylish option for your gardening needs. These Flower Planters & Pots are made from highquality cement material, ensuring durability and longevity for your plants. The use of Glass Reinforced Concrete (GRC) in these plant containers provides added strength and resistance to weathering, making them suitable for both indoor and outdoor use.

With a sample time of just 7 days, you can quickly get your hands on these beautifully crafted planters to enhance the look of your space. The custom color options available for the GRC Planter Pots allow you to match them perfectly with your existing decor or create a unique focal point in your garden.

Whether you are looking for a statement piece for your indoor plants or a sturdy container for your garden, these Large Pottery Pots are an excellent choice. Their versatile design makes them suitable for a variety of locations, including indoor spaces, outdoor patios, and garden areas.

The GRC Planter Pots offer a perfect balance of style and functionality, with their sleek cement construction and spacious design. These Large Pottery Pots provide ample room for your plants to grow and thrive, while adding a touch of elegance to your surroundings. Bring your garden to life with the GRC Planter Pots and create a stunning display of greenery in any setting. Their durable material and customizable color options make them a practical and attractive choice for all your planting needs. Whether you are a seasoned gardener or just starting out, these plant containers will help you achieve the look you desire.

Transform your outdoor space with the GRC Planter Pots and enjoy the beauty of nature right at your doorstep. These Large Pottery Pots are designed to withstand the elements and provide a sturdy foundation for your favorite plants. Enhance your garden, patio, or balcony with these stylish and functional planters.

Indoor or outdoor, garden or balcony, the GRC Planter Pots are a versatile solution for all your planting projects. Their durable cement material and customizable color options make them a go-to choice for anyone looking to add a touch of sophistication to their space. Invest in quality plant containers that will stand the test of time and elevate the look of your surroundings.

Features:

Product Name: GRC Planter Pots Feature: Durable, Waterproof And Fireproof Shape: Quadrate Surface: Texture Finishing: Hand Carved Brand Name: Quangui

Technical Parameters:

Attribute	Value
Used	Flower/Green Plant
Color	Customed
Drainage Holes	YES/NO
Brand Name	Quangui
Location	Indoor, Outdoor, Garden
Sample time	7 days
Feature	Durable, Waterproof And Fireproof
Frost Resistant	Character
Surface	Texture
Usage	Indoor, Outdoor, Garden

Applications:

The QUANGUI GRC Planter Pots, model number QG-C221, are versatile and durable products suitable for a variety of application occasions and scenarios. These concrete cement flower pots are hand-carved with an ancient style design, making them perfect for both indoor and outdoor use.

Whether you are looking to add a touch of elegance to your garden, patio, balcony, or even interior spaces, these large pottery pots are a great choice. The fiber cement flower pot material ensures that they are frost-resistant, making them ideal for all seasons.

With a minimum order quantity of 10 sets and a price of USD48 per set, these QUANGUI planter pots come with ISO certification,

guaranteeing quality and reliability. The packaging details include a strong wooden case to ensure safe delivery.

Customers can expect a delivery time of 30 days for a 40HQ container, with payment terms of 30% deposit and 70% balance. The supply ability of 300 sets per month ensures that your gardening or landscaping needs are always met.

Additionally, the sample time of 7 days allows customers to preview the product before making a larger purchase. The unique finishing and design of these GRC planter pots make them stand out in any setting, adding a touch of sophistication to your space.

Whether you are a landscaping professional, a gardening enthusiast, or simply someone looking to enhance their living space, the QUANGUI GRC Planter Pots are a perfect choice. Made in China, these pots combine traditional craftsmanship with modern materials to

offer a high-quality product that meets the needs of various customers.

Customization:

Product Customization Services for Large Cement Pots - GRC Planter Pots -Brand Name: QUANGUI Model Number: QG-C221 Place of Origin: China Certification: ISO Minimum Order Quantity: 10set Price: USD48/set Packaging Details: Strong wooden case Delivery Time: 30 days for a 40HQ container Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance Supply Ability: 300set/month Surface: Texture Used: Flower/Green Plant Style: Ancients Material: Cement Color: Customed Product Attributes: Fiber Cement Garden Pots, GRC Flower Planters Size:54.5*54.5*75cm 49*49*60cm 52.5*52.5*51cm

Support and Services:

The GRC Planter Pots product comes with comprehensive product technical support and services to ensure that customers have a _____ seamless experience. Our dedicated team of experts is available to assist with any technical queries, troubleshooting, or guidance needed for the optimal use of the planter pots.

Our technical support services cover a wide range of areas, including product installation, maintenance, and troubleshooting. Customers can rely on us to provide timely and effective solutions to any issues that may arise with the GRC Planter Pots.

In addition to technical support, we also offer services such as product customization, consulting, and training to help customers get the most out of their planter pots. Our goal is to ensure that customers are satisfied with their purchase and can enjoy the benefits of our highquality GRC Planter Pots for years to come.

Packing and Shipping:

We offer fast and reliable shipping for the GRC Planter Pots. Orders are processed within 1-2 business days and shipped via a reputable courier service. You will receive a tracking number to monitor the delivery status of your order.

FAQ:

- A: The brand name is QUANGUI.
- Q: What is the model number of the planter pots?
- A: The model number is QG-C221.
- Q: Where are the planter pots manufactured?
- A: The planter pots are manufactured in China.
- Q: What is the minimum order quantity for the planter pots?
- A: The minimum order quantity is 10 sets.
- Q: What are the payment terms for purchasing the planter pots?
- A: The payment terms are 30% deposit and 70% balance.



08613823459534

Sales@projectdecoration.com

@ flowerplanterpots.com

No 16, Area B, 5F, Changhong Road, Gujian Village Commmittee, Daliang Street, Shunde District, Foshan City